

# “战疫情 我先行”

## 省直机关疫情防控简报

第 24 期

中共吉林省直属机关工作委员会

2022 年 3 月 26 日

---

国家矿山安全监察局吉林局按照省直机关工委部署要求，深入开展“战疫情我先行”专项行动，坚决做到“党旗插在最高处，堡垒建在最前沿，党员冲在最前线”，充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。居家办公党员奔赴属地社区协助开展疫情联防联控工作，离退休干部管理处 7 名党员组成抗疫突击队，下沉同德社区，为小区居民提供核酸检测场所并协助维持现场秩序、指引、分流。吉林局服务中心“东煤宾馆”员工支援长春新区疫情防控工作，连续工作 10 个小时，准时完成吉林大学护理学院 59 名疫情防控志愿者的接待准备工作。截至目前，

全局下沉社区抗疫志愿者共 332 人次；提供核酸检测场所 1 处，累计协助核酸检测 2.2 万人次；为医护志愿者提供宾馆房间 59 个，协助社区为援吉医疗队提供餐饮 2000 盒；发放核酸检测试剂盒 8 千余个；楼道消杀面积 3 千余平方米。

**省畜牧局**坚持把疫情防控工作作为当前压倒一切的重要政治任务来抓，迅速派出 4 支以正处级领导干部为队长、副处级领导干部为副队长的应急突击队，共 60 余人，下沉社区一线，支援长春市公安局经开分局、北湖北湾社区、高新技术开发区永达社区和永信社区，协助开展疫情防控工作。4 支突击队都成立了临时党支部，每天召开短会，研究部署工作，细化责任分工，确保社区安排的各项任务落实落地。协调防疫物资，为社区和基层单位筹措口罩 5000 余个、酒精 800 余升、消毒液 500 余升。截至目前，党员下沉社区 865 人次，组织核酸检测 1.2 万人次、配送生活物资 0.6 万余件、发放测试盒 1.1 万余盒。

**省药监局**坚持在抗疫一线中锤炼过硬队伍，积极引导广大党员干部在疫情最前线报到、在鲜红党旗下淬炼、在履职尽责中担当。由 24 名同志组成志愿服务先锋队，下沉长春市高新区红嘉社区，开展“敲门行动”“扫地行动”，协助共建社区抗疫。下沉社区的党员同志们以实际行动书

写疫情下的初心故事，已执行集体抗疫任务 6 次，累计出动队员 107 人次。根据疫情防控需要，在志愿服务先锋队的基础上，又组建两支预备队。目前，全局累计下沉干部 574 人次，协助社区管控小区 59 个，核酸检测 4.19 万人次，为社区配送物资订单 217 单。

吉视传媒股份有限公司坚持做到疫情防控与有线电视安全传输两手抓、两手硬。先后印发《关于在疫情防控中充分发挥机关基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用的通知》《关于干部职工下沉社区参加疫情防控工作的紧急通知》，深入开展“战疫情 我先行”专项行动。截至 3 月 25 日，吉视传媒先后组织 9 批 80 余人次支援“双百共建”社区园丁花园社区，协助社区完成 8 轮共计 24000 余人的核酸检测工作，组织 200 多人次到居住地所属社区报到或参加社区疫情防控有关工作。组建 30 余人的志愿者预备队，随时准备下沉疫情防控一线参战。向社区捐赠了 84 消毒液、泡面、牛奶、面包等物资，助力社区疫情防控工作。同时，立足工作职能，坚决扛起责任，总部机关有 120 多名干部员工在公司昼夜坚守岗位，通过有线数字电视传送疫情防控信息、丰富群众文化供给，保障传输安全。

---

报：省委常委，省人大、省政府、省政协领导，省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室，省社区管控与核酸检测专项工作组，省委组织部、省委宣传部。

发：省直各单位机关党委（总支、支部），各市、州直机关工委，长白山管委会机关党委，梅河口市直机关工委。

---

本期编校：刘志远 安书琦 蒋振宇

电话：88902132

---